

7月3日,万达会来吗

本报讯 北京时间6月29日,酝酿已久的大连万达集团重返足坛一事终于有了实质性的进展。据足协内部人士透露,就在7月3日,中国足协将与大连万达集团正式签署有关青少年足球的合作协议。

万达集团以与中国足协合作的形式重返足坛已经是公开的秘密,但具体的合作内容以及合作何时正式启动都处于严格的保密状态。记者从中国足协内部获悉,在7月3日,中国足协将在北京理工大学

举办一次全国青少年足球南北明星对抗赛,比赛的球员以97、98年龄段组成,也就是现在U15的球员。

但比赛仅仅是一次表演性质的垫场赛,比赛之后中国足协与大连万达集

团签署合作协议才是这次活动的主要内容。据了解,这次活动中国足协还邀请了很多足球名宿和足球前辈,现任中国中学生希望足球队主教练李辉、浙江绿城U17队主教练王政、名宿盖增臣

等人都会出现在活动现场。

中国足协自去年起开始对青少年足球工作进行改革,今年推出了全新赛制的全国青少年联赛,改革后的联赛保证从U13至U19的小球员每年都可以

踢40场以上的高水平比赛。据了解,万达集团与足协合作的内容中就包括在青少年培养方面加大力度,所以特意安排在签约仪式注入了青少年比赛的部分。

(太古)

取代我,你行吗?

马季奇不服“白巫师”

本报记者 李志刚

7月2日,鲁能泰山将在主场济南迎战深圳队,随后泰山队便要迎来一段艰苦的赛程,连续征战三个客场。“主场打深圳,必须拿3分”,这是山东球迷的普遍看法,对此泰山主帅马季奇表示认同,“这场比赛我们是主场作战,整体实力又强于对方,我们必须取得比赛的胜利。”

目前鲁能泰山兵强马壮,汪强已经基本恢复健康,参加了29日下午球队的对抗练习。此前受重伤的张弛也于29日出现在鲁能泰山俱乐部,他在力量房练习了一阵之后,还特意到训练场上简单活动了一下身体。

“现在队伍人员整齐,这是一件好事。”马季奇认为汪强已经做好了登场的准备,“当然了,上轮联赛汪强没能上场,里卡多踢得也不错,我们一直是一支依靠整体力量去赢球的队伍,所有的球员对我来说都非常重要。”

尽管马季奇近期带队成绩不错,但直到现在还有不少人认为他并不适合长期执教鲁能泰山。6月29日,有消息称如今赋闲在家的葡萄牙籍教练文加达“很有可能接掌鲁能泰山帅印”,这位教练曾在今年年初与北京国安“传出绯闻”。目前执教深圳队的特鲁西

埃也很受部分球迷的推崇,甚至有人呼吁鲁能泰山俱乐部“尽早接触特鲁西埃”,这一切让即将率队迎战深圳队的马季奇多少有点尴尬。

“我知道特鲁西埃这个人,作为教练他相当成功。我也观看了近期深圳队的比赛录像,与年初相比,现在的深圳队已经有了很大改变,他们在场上显得很有朝气。”马季奇强调7月2日的比赛并不是自己与特鲁西埃之间的对决,“特鲁西埃不会上场踢球,我也不会。比赛最终还是要依靠球员完成,鲁能泰山应该有必胜的信心。”

鲁能静待新援到位

本报记者 李志刚

“现在媒体记者一找我,基本上都是询问我们更换外援的事儿。”6月29日下午,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政在训练场边这样说,“但是现在我还是不能给大家一个明确的答复啊,因为新的外援既然还没到济南,那么换援的事儿就还存在一定的变数。”

此前有消息称,泰山外援莱昂的工作合同将于6月30日到期,对此韩公政

予以否认,“我可以负责任地说,莱昂与我们签订的合同绝对不是在这个时间到期。前段时间,我们俱乐部与教练组进行了深入的交流,对更换外援的事情确实有自己的考虑和计划。请大家再等等吧,我们会尽快对外宣布更换外援的相关消息。”

按照中国足协的规定,2011赛季二次转会将于7月8日截止,这就意味着所有的队伍都必须在这个时

间之前完成更换球员的工作。“是啊,现在距离7月8日已经没几天了,我们自己也很有着急。”韩公政强调更换外援的事情非常敏感,只有所有的工作都做到位了,才能正式宣布相关信息,“说句实在话,在新的外援没来之前,我们还要使用目前队中的五名外援征战联赛,我们不想影响这几名球员的心情,不想打击他们备战比赛的积极性。”



特鲁西埃在中国并不顺心。

足协严打年龄造假

新华社北京6月29日体育专电(记者 公兵 郑道锦) 依托29日推出的《全国青少年男子足球联赛骨龄检测办法(试行)》(简称《办法》),中国足协针对年龄造假的“战争”升级。

《办法》规定,在中国足协注册的1997年1月1日以后出生的青少年运动员,必须参加中国足协组织的骨龄检测,并依据骨龄检测结果报名参加全国青少年男子足球联赛各组别的比赛。这标志着中国足球年龄造假问题有望在很大程度上得到遏制。

据介绍,骨龄检测的标准是国家体育总局颁布的《中国青少年儿童手腕骨成熟度及评价方法》,在每年寒假的冬季训练营、暑假的大区训练营和全国训练营期间集中安排。

检测程序包括对运动员证件初审;对其户口簿进行审核;对运动员的《足球运动员注册、转会、参赛资格登记证》进行审核;拍摄运动员正面免冠照,采集运动员自述身份影像资料;对运动员手腕部骨骼拍摄X光片;专家通过X光片计算骨龄并打印检测结果等。

运动员如对骨龄检测结果提出异议,可在检测之日起12个月内,通过所属协会会员协会以书面形式向中国足协提交申诉申请。

如果在骨龄测试过程中出现冒名顶替、弄虚作假的行为,一经查实,中国足协将视情况对违规个人及单位给予不同程度的处罚。

蓝色的呼唤
理查德·克莱德曼
济南钢琴音乐会
2011.7.9 19:30
山东会堂

售票热线:0531-66686633、66688833

票价(元):VIP1290 990 790 590 390 290

主办单位:齐鲁晚报 中国国际文化艺术公司 承办单位:北京悦目娱心文化发展有限公司

特约售票: 400-818-3333 400-651-7770 82958888/5115

特别鸣谢: 指定用琴: KAWAI 指定下榻酒店:

“同台演出 琴童选拔赛” 报名地点: 济南市文化东路111号(山师正门往东路北) 柏斯琴行 报名电话: 0531-80001118